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BACIA, faianca dita de Ratinho,
decoragdo policromada “menino
com gorro”, portuguesa, séc. XIX,
partida e colada, restauro na pintura

Dim. - 30,5 cm € 200 - 300

252

PRATO, loiga p6 de pedra da Fabrica

de Massarelos, decoragdo a azul
“desembarque de Alvares Cabral”

4° CENTENARIO DA DESCOBERTA DO BRASIL
- 1900, portugueés, séc. XIX - vd. Simas

& Isidro, n° 504; Dim. - 26 cm €150 - 225

253

PRATO, faianca dita de Ratinho,
decoragdo policromada
“homem com gaita de foles”,
portugués, séc. XX (22 met.)

Dim. - 35,5 cm €50-75
254

CAIXA REDONDA,

faianga da Fabrica de Campolide,
decoracdo a azul “caravela”, portuguesa,
séc. XX, pequenas esbeicadelas, marcada

Dim. - 6,5 x10,5 cm €60-90

255

TERRINA,

faianga, decoragdo a vinoso “flores”
sobre fundo azul, portuguesa, séc. XX,
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 19 x 34 x 24,5 cm €200 - 300
256

GALHETEIRO,

faianga, decoragio raiada a azul,
portugués, séc. XIX,

falta de uma galheta, cabelo e esbeicadelas

Dim. - 21x19,5x 9 cm cm €30-45

LEILAO N° 72
22 Sessio

17 de Maio de 2005

A

LOTES 251 A 600

257

CANECA “CABEGCA DE HOMEM”,

faianga, decoragdo a castanho e inscrigio
A CANECA DOS VELHOS AMIGOS,
portuguesa, séc. XX, pequeno cabelo

Dim. - 24 cm €40-60

258
PAR DE CANDELABROS DE DOIS LUMES,
faianga da Fabrica de Battistini,
decoragdo policromada, portugueses,

séc. XX, defeito num pé e colagens,
marcados e assinados Maria de Portugal

Dim. - 22 cm €200 - 300

259

JARRO “HOMEM COM CACHIMBO”,
faianga,

decoragdo a castanho,
portugués, séc. XX, esbeicadelas
Dim. - 23,5 cm €40-60
260

GARRAFA “P1pA”,

barro vidrado, decoracgdo a amarelo

e verde com inscri¢io MAFRA,
Caldas, séc. XX, esbeicadelas
Dim. - 14 x16 cm €50-75
261

BACIA GOMADA, faianca da Féabrica

da Viuva Lamego, decoragio
policromada, portuguesa, séc. XX,
partida, colada e gateada, marcada

Dim. - 7x32,5x26 cm €50-75

262

JARRO,

barro, decoragio monocroma

a castanho com relevos,
espanhol, séc. XIX, esbeicadelas

Dim. - 24,5 cm €20-30

263

GOMIL, faianca da Fabrica da Fonte
Nova - Aveiro, decoragdo a azul “flores”,
portugués, séc. XX,
esbeicadela na base, marcado
Dim. - 32,5 cm €300 - 450
264

JARRA,

faianga, decoragdio policromada “flores”,
portuguesa, séc. XX,

partida e colada no bordo,

inscri¢do no fundo nio identificada

Dim. - 27 cm €50-75

265

JARRO “PEIXE”,
faianga,

decoragido policromada,
portugués, séc. XX

Dim. - 27 cm €70 -105
266

JARRO,

faianga da Féabrica do Juncal,
decoragdo a vinoso,
portugués, séc. XX, marcado
Dim. - 25,5 cm €75 -112
267

“MENINO - VENDEDOR DE LAGOSTINS”
escultura em faianga,

decoragdo policromada, portuguesa,

séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 58 cm €500 - 750

268

CANDELABRO DE QUATRO LUMES,
faianca da Fabrica Soares dos Reis - Gaia,
decoragdo policromada, portugués,

séc. XX, pequenos defeitos, marcado

Dim. - 22,5 cm €100 - 150
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PraTO,

faianga, decoragdo policromada “flores”,
portugués, séc. XIX,
restauro no bordo
Dim. - 32.cm €120 -180
270

JARRO “PEIXE”,

faianga, decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX/XX,
partido e colado

Dim. - 83 cm €70 -105
271

PrATO, faianga,

decoragéo a azul “Sio Jodo Baptista”,
portugués, séc. XIX,

restauros no bordo e cabelos gateados

Dim. - 32 em €120 -180

272

JARRO “PEIXE”,

faiancga, decoragiio policromada,
portugués, séc. XIX,
restauro na boca
Dim. - 31,5 cm €150 - 225
273

PRrATO,

faianga, decoragio “figura de homem”,
portugués, séc. XIX,
partido e restaurado
Dim. - 31 cm €100 - 150
274

BAcia, faianga dita de Ratinho,
decoragdo policromada “folhas”,
portuguesa, séc. XIX/XX,

pequenas esbeicadelas

Dim. - 8,5x29,2 cm €100 - 150

275
PAR DE PRATOS,

faianga, decoragdo a azul “flores”,

portugueses, séc. XIX, pequenas
esbeigadelas, um com pequeno cabelo
Dim. - 30 cm €300 - 450
276

GALHETEIRO,

faianca, decoragio esponjada a azul,
portugués, séc. XIX, uma galheta

partida e sem tampa, esbeicadelas

Dim. - 23x17x13 cm €120-180

277

PRATO, faianca dita de Ratinho,
decoragio policromada “flores e folhas”,
portugués, séc. XIX/XX,

ligeiras esbeicadelas

Dim. - 31 cm €100 - 150
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POTE DE FARMACIA, faianga,
decora¢do monocroma a branco,
portugués, séc. XVIII,

cabelos e esbeigcadelas

Dim. - 27,5 cm €70 -105
279

JARRO, faianga, decoragéio policromada
“passaro”, espanhol, séc. XIX,

pequenas faltas no vidrado

Nota: pertenceu a Colecgdo do Dr. Ruben Andresen
Leitdo; Dim. - 19 cm €100 - 150

280

TRAVESSA, faianca da Fabrica de Miragaia
decoragdo a azul “volutas, palmetas

e meias flores”, portuguesa, séc. XVIII,
cabelos, partida e colada, marcada

Dim. - 45x 35 cm €250-375

281
COVILHETE RECORTADO,

faianga, decoragdo a azul “flores”,

portugués, séc. XVIII,
partido e colado, esbeigadelas
Dim. - 18x11,5 cm €50 -75
282

POTE DE GRANDES DIMENSOES,

faianga da Féabrica de Miragaia,

decoragio monocroma a azul, portugués,

séc. XVIII, cabelo e esbei¢adelas, marcado
Dim. - 35 cm €350 - 525

283

BILHETEIRA, faianca da Fabrica

de Massarelos, decoragdo policromada
“flor” sobre azul, portuguesa, séc. XVIII,
partida e colada, marcada - od. Simas

& Isidro, n® 637; Dim. - 4x21cm € 250 - 375

284

MANGA DE FARMACIA, faianca de Viana,
decoragdo monocroma a branco,
portuguesa, séc. XVIII, restauros,
craquelé e esbeicadelas, marcada

Dim. - 23 cm €150 - 225

285
TERRINA, faianga,

decoragio a azul “paisagens”,

portuguesa, séc. XVIII,

craquelé, cabelos e esbeicadelas

Dim. - 17x27x19 cm € 400 - 600

286

TRAVESSA, faianca,

decoragdo a azul “ramo de flores”,
francesa, séc. XVIII,

restaurada

Dim. - 29 x 21 cm €200 - 300
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PrATO,

faianga, decoragdo a azul “flores”,

portugués, séc. XIX,
faltas no vidrado
Dim. - 30 cm €150 - 225
288

POTE,

faianga, decoragdo a azul

“paisagem com casario”, portugués,

séc. XIX, faltas no vidrado
Dim. - 10,5 cm €40-60
289

PRATO RECORTADO,

faianga, decoragdo policromada “flores”,
Europa, séc. XVIII,

cabelos e esbeig¢adelas

Dim. - 34 cm €250 - 375

290

BULE DE CcALDO,

faianga, decoragdo a azul e vinoso “flor”,
portugués, séc. XIX,
esbeigadelas no bico
Dim. - 7x15,5x 6 cm €150 - 225
291

PRATO, faianca, decoragio policromada
e a azul “armas dos Condes de Bobone”,
portugués, séc. XX, esbeicadela,
assinado J. DUARTE - LISBOA
Dim. - 32.em €150 - 225
292

“SANTO ANTONIO”,

escultura em loig¢a p6 de pedra,

decoragdo policromada,

portuguesa, séc. XIX, restauros

Dim. - 23 cm €300 - 450

293
PrATO,

faianga,

decoragdo a azul “flor”,
portugués, séc. XX
Dim. - 25,5 cm €100 - 150

294

BULE, faianca,

decoragdo a azul “paisagem oriental”,
portugués, séc. XIX,

sem tampa, cabelos e esbei¢adelas
Dim. - 15 cm €30-45

295

PRATO, faianca, decoragio policromada
“vaso de guerra MARRAFA com militar”

e inscri¢io CENT ENARIO DA SEBENTA - 2 -
1899 - REVISTA NAVAL, portugués, séc. XIX,

esbeicadelas; Dim. - 21,5 cm €600 -900
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PraTO,

faianga, decoragdo policromada

“talheres e postas de peixe”, portugués,
séc. XIX, ligeiras esbei¢cadelas
Dim. - 32 ecm € 400 - 600

297
JARRO “CABECA DE HOMEM”,

faianga, decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX,
esbeigadelas e craquelé
Dim. - 22 cm €120-180
298

PrATO, faianga dita de pré-Ratinho,
decoragdo policromada “volutas”,
portugués, séc. XVIII/XIX,

esbeigadelas e muitas faltas no vidrado

Dim. - 35,5 cm €250-375

299
JarrO “HOMEM”,

faianga, decoragdo monocroma a verde,
portugués, séc. XIX,
esbeigadelas

Dim. - 25 cm €180 - 270
300

JARRO “PEIXE”,

faianga, decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX/XX,

faltas no vidrado

Dim. - 24 cm €50-75
3or1

PRATO, faianca,

decoragdo policromada

“Raposa e Cegonha”, portugués, séc. XIX
pequenas esbeigadelas, cabelos no reverso

Dim. - 27,5 cm € 400 - 600

302

PRATO, faianca,

decoragdo policromada “flores”,
portugués, séc. XIX/XX,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 33 cm €150 - 225
303

JARRO “PEIXE”,

faianga, decoragdo policromada,
portugués, séc. XIX/XX,
cabelos e esbei¢adelas

Dim. - 29,5 cm €50-75
304

PRATO, faianca,

decoragdo policromada “touro”,
portugués, séc. XIX,

faltas no vidrado

Dim. - 32,5 cm €200 - 300
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305

ARMARIO LIVREIRO,

mogno, portas com vidros,

portugués, séc. XIX, electrificado, pequenos defeitos

Dim. - 148,5 x101x 36 cm €1.000 -1.500

306

MESA DE CASA DE JANTAR,

mogno, pé central, duas tdbuas de extensdo,
portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 77x190,5 x112,5 cm €1.200 - 1.800
307

PAR DE CADEIRAS DE ESPALDAR ALTO,
pau santo, assentos em couro lavrado,
brasileiras, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 117,5 x 49 x 48 cm €800 -1.200
308

MESA VITRINE REDONDA,

nogueira, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 46 x 76 cm €200 - 300
309

ARMARIO LOUCEIRO, vinhatico,

corpo superior com vidrinhos, puxadores em metal amarelo,
portugués, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 1,83 x92x43 cm €1.000 -1.500

310
TOUCADOR,

pau santo, brasileiro, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 71x120x 47 cm €600 - 900
311

RELOGIO DE CAIXA ALTA, madeira pintada,

mostrador em madeira pintada, portugués,

séc. XIX, mostrador nédo original,

faltas e defeitos, mecanismo a necessitar de conserto

Dim. - 145x57x 80 cm €600 -900

312
MESA DE PEQUENAS DIMENSOES, pau santo,

tampo recortado, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 49x43x43 cm €300 - 450

313
DUAS VITRINES SOBRE BASES, mogno, corpo superior

com vidrinhos, inglesas, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 155,5 x 48,5 x 30 cm €600 - 900
314

GUERIDON, mogno, tampo de marmore, aplica¢des

em bronze, francés, séc. XIX/XX, marmore colado,

pequenos defeitos; Dim. - 73 x 51x 37 cm €400 - 600
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CONJUNTO DE SEIS CADEIRAS,

pau cetim, assentos de palhinha,
portuguesas, séc. XIX,

defeitos na palhinha de algumas cadeiras

Dim. - 88 x46 x 45 cm €800 -1.200

316

MESA SECRETARIA,

mogno,

tampo de marmore com gradinha em metal,

portuguesa, séc. XX, defeitos

Dim. - 76 x 79 x 45 cm €100 - 150

317
GUERIDON DE DOIS TAMPOS RECORTADOS,

cerejeira,

séc. XIX,

defeitos

Dim. - 81x 62 cm €250-375

318
PAR DE CADEIRAS DE ESPALDAR AITO,
nogueira,

assentos e costas em couro lavrado com pregaria,

portuguesas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 130x49x 47 cm € 400 - 600
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MESA COSTUREIRA,

mogno e raiz de mogno,

interior com espelho e divisérias,

portuguesa, séc. XIX, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 71,5 x 54 x 42 cm

€ 400 - 600

321
MESA COM DUAS GAVETAS,
carvalho,

inglesa, séc. XVII/XVIII,
pequenos defeitos

Dim. - 72x72x52 cm €400 - 600

320

SECRETARIA E CADEIRA DE BRACOS,
pau santo com entalhamentos,
brasileiras, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 79 x151x 82 cm

€1.500 - 2.250

322
CREDENCIA,

pau santo com entalhamentos,

brasileira, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x135 x 51 cm €2.000 - 3.000
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PAR DE COMODAS, francesas, séc. XIX,
marqueterie de diversas madeiras “cenas galantes” e “flores”, pequenas faltas e defeitos
tampos de marmore, aplicagdes em bronze, Dim. - 83,5 x132x 65 cm €4.000 - 6.000
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ROCA DE FIAR,

nogueira e carvalho,

séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 96 x77x 46 cm

325

ARCA,

cerejeira e vinhatico com losangos,
ferragens em ferro estanhado,

portuguesa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 52x117x52 cm

326
MESA DE ABAS VICTORIANA,
mogno, pernas torneadas,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
€500 - 750 Dim. - 73x 68 x 43 cm €400 - 600

327
COMODA,
nogueira e vinhatico, frisos relevados,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos
€1.000 - 1.500 Dim. - 86x123x63 cm €1.500 - 2.250
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PAR DE CADEIRAS,

mogno com pinturas, assentos de palhinha,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 85x46x47 cm

330
PAR DE CADEIRAS,

mogno, inglesas,
séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos

€600 - 900 Dim. - 87x48x 48 cm €200 - 300

329
MESA DE JOGoO,

mogno,

coluna central com entalhamento dourado,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 77x 88 x 44 cm

331
MESA DE JOGO,

murta,

coluna central e pés com entalhamentos dourados,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
€600 -900 Dim. - 80 x82x41cm €1.000-1.500
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PALITEIRO “MULHER A LER”,

porcelana, decoragéo policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
ligeiro desgaste na decoragdo, numerado

Dim. - 15,5 cm €80 -120

333

PALITEIRO “MENINO”,
biscuit, decoragéo policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
numerado

Dim. - 13 cm €70 -105

334
“DIANA - DEUSA DA CAGA”,

escultura em biscuit, sem decoragio,
Europa, séc. XIX,

ligeira falta numa haste do veado

Dim. - 28,5 cm €200 - 300

335
PALITEIRO “MENINO COM CORNETA”,

porcelana, decoragéo policromada,
Europa, séc. XIX, ligeiro desgaste
na decoragdo do chapéu, numerado

Dim. - 13,5 cm €70 -105

336
PALITEIRO “PERA”,

biscuit,

decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 9 em €70 -105

337
“FIGURA FEMININA SOBRE LEAO”,

escultura em biscuit, sem decoragéo,
Europa, séc. XIX,
pequenas esbei¢adelas, numerada

Dim. - 19,5 cm €100 - 150

338

PALITEIRO “MACA”,

porcelana, decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
pequena esbeicadela na base
Dim. - 8,5 cm €70 -105

339
PALITEIRO “PINTAINHO E OVOS”,

biscuit,
decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 11 cm €80 -120

340
PALITEIRO “VACA E VITELO”,
biscuit,

sem decoragio,

Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 10,5 cm €70 -105
341

FLOREIRA DE PAREDE, faianga,
decoragdo policromada “anjo da guarda”,
Europa, séc. XIX/XX,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 28 cm €100 - 150

342
PALITEIRO “MENINA SENTADA”,
biscuit, decoragio policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
numerado

Dim. - 12.cm €70 -105

343
“SENHORA COM PAPAGAIO”,

escultura porcelana, decoragio
policromada, Europa, séc. XIX/XX,
pequenos restauros, marcada

Dim. - 24,5 cm €80 -120
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PALITEIRO

“MENINO SENTADO EM RAMO”,
biscuit, decoragéo policromada,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 13,5 cm €380 -120

345

PALITEIRO “MARINHEIRO”,
biscuit,

decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 13,5 cm €70 -105

346

PALITEIRO “MENINA DE CHAPEU”,
biscuit, decoragéo policromada,
Europa, séc. XIX/XX,

desgaste na policromia, numerado

Dim. - 15 cm €70 -105

347

GARRAFA DE VINHO DO PORTO
“VARINA”, loiga, decoragdo policromada,
mecanismo no interior,

liquido no interior, portuguesa, séc. XIX

Dim. - 30 cm €150 - 225

353 354

348

PALITEIRO “ANJO COM CARACOL”,
porcelana,

decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 13 cm €70 -105

349

PALITEIRO “BEBE DE CHAPEU”,
biscuit, decoragio policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
numerado

Dim. - 9 em €70 -105

350

PALITEIRO “PERU”,

porcelana, decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
desgaste na policromia
Dim. - 14,5 cm €80 -120

351
PALITEIRO “MENINO E CESTO”,
porcelana,

decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 10 cm

€70 -105

355

352

PALITEIRO “ANJO”,
porcelana,

decoragdo policromada,
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 14 cm €70 -105

353

SALEIRO E PIMENTEIRO

“CARAS DE ORIENTAIS”,
porcelana, decoragio policromada,
Europa, séc. XIX/XX, cabelos
Dim. - 9 em €70 -105

354

PALITEIRO “MENINA COM LENGCO”,
porcelana, decoragio policromada,
Europa, séc. XIX/XX,
numerado

Dim. - 14 cm €70 -105

355

PALITEIRO “MULHER SENTADA”,
porcelana, decoragio policromada,
Europa, séc. XIX/XX,

numerado

Dim. - 10 cm €70 -105
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“COROAQAO DE NOSSA SENHORA”,

6leo sobre tela, escola portuguesa,

séc. XVIII, reentelado e pequenos restauros

Dim. - 73x 54 cm

357

“MENINO JESUS DORMINDO”,

6leo sobre tela, escola espanhola,

séc. XVIII, reentelado e restauros

Dim. - 55x 80 cm

358

“SA0 ROQUE”,

6leo sobre tela, escola portuguesa,

séc. XVIII/XIX, reentelado, pequenos defeitos

€600 - 900 Dim. - 49x 32 cm €500 - 750

359

“SAO JOAO BAPTISTA DORMINDO”,
6leo sobre tela, escola espanhola,
séc. XVIII, reentelado e restauros

Dim. - 54 x79 cm €1.500 - 2.250

€1.500 - 2.250
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“SANTO ANTONIO ADORANDO O MENINO”,

6leo sobre tela,

escola portuguesa, séc. XVII,

moldura em madeira entalhada,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 77,5 x104 cm €1.500 - 2.250

361

“RETRATO DE CLERIGO”,

6leo sobre cobre,

escola francesa,

séc. XVIIT

Dim. - 24,5 x20 cm €200 - 300

362

“JESUS ORANDO NO HORTO”,

6leo sobre madeira,

Europa de Leste,

séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 17,5 x14 cm €100 - 150

363

“SA0 JOAO NEPOMUCENO”,
6leo sobre tela,

Europa Central, séc. XVIII,
reentelado e restaurado

Dim. - 147 x 94 cm €1.000 - 1.500
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“NOSSA SENHORA DA CONCEICAO”,
6leo sobre madeira, escola portuguesa,

séc. XIX, assinatura nio identificada

Dim. - 35,5 x26,5 cm

365

“PAISAGEM COM CONSTRUCAO E FIGURAS”,
6leo sobre tela, escola italiana,

séc. XVII/XVIII, reentelado, restauros e defeitos

Dim. - 32x40,5 cm

366

“NOSSA SENHORA”,

6leo sobre madeira, escola flamenga,
séc. XVII, restauro

€ 400 - 600 Dim. - 35 x 24 cm €800 -1.200

367
“FIGURAS NA ALDEIA”,

6leo sobre tela, escola francesa,

séc. XVIII, reentelado e pequenos restauros

€ 400 - 600 Dim. - 55 x 65 cm €600 - 900
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368

“NASCIMENTO DE JESUS”,
6leo sobre tela,

escola portuguesa,

séc. XVIII/XIX,

reentelado e pequenos restauros

Dim. - 96 x 67 cm €2.500 - 3.750

369

“NOSSA SENHORA DAS DORES”,
pintura sobre vidro,

escola portuguesa,

séc. XIX,

faltas na pintura

Dim. - 27x20 cm €180 - 270

370
“INOSSA SENHORA COM O MENINO”,
6leo sobre tela,

Europa de Leste,

séc. XIX
Dim. - 88 x50 cm €700 -1.050
371

“FRANCISCANO PREGANDO”,
6leo sobre cobre,
escola flamenga, séc. XVII,

restaurado

Dim. - 47,5x39 cm €2.500 - 3.750
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372 374

“RETRATO DE ANCIAO”, 6leo sobre tela,
escola holandesa, séc. XVIII/XIX, pequenos restauros

€600 -900 Dim. - 67x 62 cm €600 - 900

“RETRATO MASCULINO”, 6leo sobre madeira,
escola inglesa, séc. XVII, pequenas faltas na pintura

Dim. - 51x39 cm

373 375

“RETRATO MASCULINO”, éleo sobre tela,
escola portuguesa, séc. XIX, reentelado e pequenos restauros
€800 -1.200

“RETRATO DE FIDALGO”, 6leo sobre tela, escola inglesa,
séc. XIX, moldura em madeira entalhada e dourada,

pequenos restauros; Dim. - 73 x 60 cm €800 -1.200 Dim. - 82x64 cm
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376 377

“RETRATO DE SENHORA COM LEQUE”,

“RETRATO DE FIDALGO”, é6leo sobre tela,
inscri¢do no verso F DE BACKER PINXit AD VISUM 1717, 6leo sobre tela, escola inglesa,
escola italiana, séc. XVIII, reentelado e restaurado séc. XIX, pequenos restauros

Dim. - 93 x 75 cm €3.000 - 4.500 Dim. - 48,5x37,5 cm €300 - 450
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378
JARRO DE CAGCA, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada

“caga pendurada em ramo de carvalho”,
coelho na tampa e galgo a fazer de pega,
portugués, séc. XIX, marcado FABRICA
DE ANTONIO ALVES DA CUNHA - vd. Simas

& Isidro n© 4.2; Dim. - 24 cm €200 - 300

379
TINTEIRO “ZE POVINHO”,

barro vidrado, decoragdo policromada
com inscrigdo TOMA, Caldas, séc. XX,
chapéu restaurado, marcado FABRICA

DE FAIANCAS ARTISTICAS DE BORDALO
PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n°® 108

Dim. - 12 cm €100 - 150

380

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada
“vaca e folhas”,

Claldas, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 28,5 cm €100 - 150

381

TINTEIRO “ARMAS DE PORTUGAL

E CRUZES DAS TRES ORDENS”,

barro vidrado, decoragdo policromada

e relevada, Caldas, séc. XX, esbeigadelas,
marcado FABRICA DE FAIANCAS ARTISTICAS
BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro,
n°108; Dim. - 17 cm €70 -105

382

PALITEIRO “LEAO”,

barro vidrado,

decoragdo policromada,
Caldas, séc. XIX/XX,

pequenos restauros nas orelhas,
esbei¢adela no interior da base
Dim. - 11 cm €100 - 150
383

FLOREIRA DE PAREDE “CENOURAS”,
barro vidrado, decoragdo a verde

e laranja, Caldas, séc. XX,

partida e colada, marcada FABRICA

DE FAIANCAS ARTISTICAS DE BORDALO
PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n°® 108

Dim. - 33 cm €80 -120

384
PRATO DE PEQUENAS DIMENSOES,

barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada
“nozes”, Caldas, séc. XX, restauros,
marcado FABRICA DE MANUEL CIPRIANO
GOMES “MAFRA” - vd. Simas & Isidro, n® 542
Dim. - 10,5 cm €30-45

385

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada

“ramo de flores”, portugués, séc. XIX,
restauros, marcado FABRICA DE ANTONIO
ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 426
Dim. - 24 cm €120 -180

386

JARRO,

barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada
“tronco com ramo e flor”,
Caldas, séc. XX,

faltas

Dim. - 29 cm €70 -105
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387

'VASILHA DE AGUARDENTE “JAVALI”, barro vidrado,
decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX, pequenos restauros,
falta da tampa, marcada FABRICA DE FAIANCA DE JOSE FRANCISCO
DE SOUSA FILHO E CAMARA - vd. Simas & Isidro, n® 403

Dim. - 25 cm €600 -900

389

TERRINA “GALINHA CHOCA”,

barro vidrado, decoragio policromada,
Caldas, séc. XIX,

restauros, partida, faltas e defeitos

Dim. - 36 cm €200 - 300

388

PRATO DE GRANDES DIMENSOES, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada “peixe”, Caldas, séc. XX,
restauros, faltas e defeitos, datado de 1903, marcado FABRICA
DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 46 cm €250-375

390

PRATO DE GRANDES DIMENSOES, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada “macas”, Caldas, séc. XIX/XX,
pequenas faltas e defeitos, marcado FABRICA DE FAIANQASARTfSTI—
CAS DE BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n° 108

Dim. - 45 cm €250-375
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394

391
FIGUEIREDO SOBRAL -
NASC. 1926,

“FIGURA FEMININA”,
escultura em barro esmaltado
e policromado,

assinada

Dim. - 17 ecm €150 - 225

392
“CHOURICO PENDURADO”,

escultura em barro vidrado,
decoragdo a castanho,
Caldas,
séc. XIX/XX
Dim. - 16,5 cm
€80 -120

393
CANECA “PIPA DE VINHO”,

barro vidrado, decoragdo a castanho
e verde “parra e cacho de uvas”,
Caldas, séc. XX,

cabelo na pega,

inscri¢do no fundo

€30-45

Dim. - 10 cm

394
“BUSTO DO ACTOR TABORDA”,

escultura em terracota,
Caldas, séc. XX,
marcado FABRICA DE ANTONIO ALVES
DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 427
Dim. - 9,5 cm
€70 -105

395

CAIXA,

barro vidrado, decoragdo policromada
com inscri¢gio LEMBRANCA DAS CALDAS,
Caldas, séc. XX,
esbeicadelas e falha,
marcada F. FRAZAO - CALDAS
Dim. - 4,5x9 cm €20-30

396
“CESTA ENTRANCADA COM TAMPA”,

barro vidrado,
decoragdo a ocre,
Caldas, séc. XX,
esbeigadelas,
marcada

Dim. - 11,5 x18 x 11 cm €80 -120

399

397
PALITEIRO “PAPAGAIO”,

barro vidrado,
decoragdo policromada,
Caldas, séc. XX,
esbeigadela na base
Dim. - 8 cm
€30-45

398

PRATO DE PEQUENAS DIMENSOES,
barro vidrado, decoragdo relevada a verde
e castanho “nozes”, Caldas, séc. XX,
esbeigadelas, marcado FABRICA

DE MANUEL CIPRIANO GOMES MAFRA

- vd. Simas & Isidro, n® 542
Dim. - 12 cm €30-45

399
PAR DE AZULEJOS, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada
“frutos”, Caldas, séc. XIX,

pequenas faltas e esbeigadelas, datados

de 1898, marcados FABRICA DE FAIANCAS
DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro,
n°276; Dim. - 13,5 x13,5 cm €200 - 300
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400 402

PRATO DE GRANDES DIMENSOES, barro vidrado, JARRA “AMACHUCADA”, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada “tartaruga”, Caldas, séc. XX, decoragido granulada e relevada a verde e vermelho “dalia”,
restauros, faltas e defeitos, datado de 1903, marcado FABRICA Caldas, séc. XIX/XX, marcada FABRICA DE FAIANCASARTfSTICAS
DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276 DE BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n° 108

Dim. - 43 cm €250-375 Dim. - 18 cm €800 -1.200

got 403
JARRA COM ASAS “COBRAS”, barro vidrado, “MACACO MUSICO”,

decoragdo relevada a verde e amarelo “flores e animais”, Caldas, escultura em barro vidrado,

séc. XIX (22 met.), faltas e pequenos defeitos, marcada FABRICA decoragdo policromada, Caldas, séc. XIX/XX,

DE MANUEL CIPRIANO GOMES “MAFRA” - vd. Simas & Isidro,n°® 542 restauros, faltas e defeitos

Dim. - 34 cm €500 - 750 Dim. - 36,5 cm €250-375
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404 ,
JOSE FRANCO - SEC. XX,
“GUITARISTA” E “FADISTA”,
par de esculturas
em barro policromado,
falta de dois dedos,
assinadas
Dim. - 22,5 cm
€200 - 300

405

BULE “PATO”,

barro vidrado,

decoragdo policromada,

asa em verga, Caldas, séc. XIX,

bico e tampa partidos, datado de 1900,
marcado FABRICA DE FAIAN CAS DAS CALDAS
DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 21x33x18 cm €100 - 150

406
JARRO “BORBOLETA”,

barro vidrado, decoragdo policromada

sobre fundo de pedras embutidas

e areado, Caldas, séc. XIX,

flor restaurada, pequenas faltas e defeitos,
marcado FABRICA DE ANTONIO ALVES DA
CUNHA - vd. Simas & Isidro, n® 42
Dim. - 32 em €200 - 300
407

JARRA,

faianga,

decoragido de fundo ocre com relevos
policromados “rosas”,

portuguesa,

sée. XIX/XX,

faltas e defeitos

Dim. - 33,5 cm €80 -120

408

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado, decoragdo policromada
e relevada “ramo de nespereira”,
Caldas, séc. XX, pequena esbeigadela,
marcado FABRICA DE FAIANCAS
ARTISTICAS DE BORDALO PINHEIRO

- od. Simas & Isidro, n° 108
Dim. - 28 cm €150 - 225
409

PRATO DECORATIVO,

barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada
“varina”, Caldas, séc. XX,

pequenos restauros,

datado de 1956,

marcado F. FRAZAO

Dim. - 35 cm €250-375
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410

“ALCOFA COM LAGOSTA”, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada, Caldas, séc. XX,

restauros, faltas e defeitos, marcado FABRICA DE FAIANCAS
ARTISTICAS DE BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, n® 108

Dim. - 45 cm €400 - 600

412

PRATO DE GRANDES DIMENSOES, barro vidrado,

decoragdo policromada e relevada “lagosta”, Caldas, séc. XIX,
faltas e defeitos, datado de 1893, marcado FABRICA DE FAIANCAS
DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro, n® 276

Dim. - 45 cm €200 - 300

411

‘VASO DE GRANDES DIMENSOES, barro vidrado,

decoragdo monocroma a verde e relevada “folhas”,

Caldas, séc. XIX, restauros e faltas nas folhas, marcado FABRICA
DE FAIANCAS DAS CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro n® 205 e 276
Dim. - 70 cm €400 - 600

413
ANFORA DE GRANDES DIMENSOES COM ASAS, barro vidrado,

decoragdo policromada sobre fundo azul com motivos

de azulejos de padrdo “Renascenca”, “arabe estrela” e “Granada”,
Caldas, séc. XIX/XX, asas partidas e coladas, esbei¢adelas
Dim. - 74 ecm €500 - 750
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414
PAR DE FRASCOS DE FARMACIA,
vidro azul,

séc. XIX,

uma tampa com esbeicadelas
Dim. -19 cm €60-90
415

FRASCO DE PERFUME,

vidro fosco moldado, relevos pintados

a negro “flor”, francés, séc. XIX/XX,
marcado LALIQUE - FRANCE
Dim. - 13 cm €70 -105
416

Frasco,

vidro,

decoragdo a negro, verde e azul “riscas”,
Europa, séc. XX
Dim. - 10 cm €20-30
417

FRASCO, vidro gravado,

“tritdo com tridente e sereia”’,

séc. XIX, pequena esbei¢adela na tampa,
marcada ORREFORS

Dim. - 20 cm €80 -120

418

DOIS PESA PAPEIS DIVERSOS
DE PEQUENAS DIMENS()ES,
vidro colorido,

séc. XX

Dim. - 4x6,5cm

€50-75

419
Frasco,
vidro com dourados,
séc. XIX/XX
Dim. - 18 cm
€20-30

420

DoIS COPOS DIVERSOS DE PE ALTO,
cristal lapidado,
Europa,

séc. XIX/XX

Dim. - 13 cm (o maior) €30-45
g2t

GARRAFA BOJUDA,

vidro azul,

Europa,

séc. XVIII

Dim. - 21 em €80 -120

422

CALICE DE GRANDES DIMENSOES,
cristal lapidado “ponta de diamante”,
séc. XIX,
esbeigadelas
Dim. -19 cm €50-75
423

CAIXA “GALINHA CHOCA”,
vidro moldado,

portuguesa,

séc. XIX/XX

Dim. -15x17,5x14 cm €50-75
424

FRrRASCO, vidro bordeaux,
decoragdo com dourados “flores”,
séc. XIX/XX,

sem tampa, desgaste no dourado
Dim. - 12,5 cm €10-15
425

COMPOTEIRA,

cristal lapidado,

Europa, séc. XIX/XX,

pequenas esbeigadelas

Dim. - 22 cm €70 -105
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426
FRASCO DE FARMACIA,
vidro leitoso,
séc. XX
Dim. - 29 em
€70 -105

427

JARRA,

vidro bordeaux,

decoragdo a branco e ouro “flores”,
séc. XIX, desgaste no dourado
Dim. - 29 em €80 -120
428

SEIS FRASCOS DE FARMACIA,

vidro azul,

portugueses, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 22 cm €120-180

433

429

JARRA,

vidro bordeaux, decoragdo com gravados
“figuras mitolégicas”,

base em metal amarelo, séc. XIX/XX

Dim. - 23 cm €70 -105

430

AMPOLA DE ORNAMENTO
DE FARMACIA, vidro,
interior com solutos corados,
portuguesa, séc. XIX

Dim. - 57 cm €150 - 225
431

TINTEIRO,

cristal moldado e lapidado,

tampa em metal dourado,

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 17 cm €150 - 225

432
QUEIJEIRA,

cristal,

decoragdo a ouro e policromada “flores”,
séc. XIX/XX, esbeigadelas no prato

Dim. - 17,5 x 25 cm €100 - 150

433
FRUTEIRO RECORTADO,

cristal de Baccarat,
francés, séc. XX,
pequena esbeicadela na base, marcado

Dim. - 11,5 x 46,5 cm €250 -375

434
“HOMEM E MULHER”,

par de esculturas em vidro de Murano,
séc. XX,
pequenas esbeigadelas

Dim. - 30 cm €200 - 300
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435

GARRAFA,

vidro verde,
Europa, séc. XVIII,
esbeigadelas

Dim. - 27,5 cm €100 - 150

436

FRASCO DE PERFUME,

cristal lapidado, gargalo em prata,
Europa, séc. XX,
esbeigadelas

Dim. - 23 cm €80 -120

437

ESCARRADOR,
vidro castanho,
portugués,

séc. XIX/XX

Dim. - 15 cm €380 -120

442

438

PAR DE “CONCHAS”,
cristal moldado,
Europa,

séc. XX

Dim. - 9x16,5x16 cm

439
Frasco,

cristal lapidado,
Europa,

séc. XX

Dim. - 24 cm

440
GARRAFA,
vidro verde,
séc. XVIII
Dim. - 24,5 cm

€40-60
€40-60
€100 - 150

443

441

GARRAFA,

vidro leitoso pintado,

decoragdo policromada “flores”,
Europa, séc. XIX/XX

Dim. - 22 ¢cm €60-90

442
CAIXA E GARRAFA “PRETOS”,

vidro moldado,

decoragdes policromadas,

portugueses, séc. XX, faltas nas pinturas
Dim. - 30 cm (a maior) €20-30

443
Do1s Frascos,

vidro, decoragio a ouro “parras e uvas”’,
Europa, séc. XIX,
um sem tampa, faltas no dourado

Dim. - 26 ecm €60-90
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444

COMPOTEIRA COM BASE,
cristal gomado,

Europa,
séc. XIX
Dim. - 20,5 cm €100 - 150

445
GARRAFA,

vidro gravado,
monogramada,

portuguesa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 29 cm €150 - 225
446

TRES FRASCOS, vidro,

decorag¢do com dourados “parras e uvas”,
Europa, séc. XIX,

desgaste no dourado

Dim. - 25 cm €140 - 210

447

GARRAFA DE BORDO,
cristal gomado,
Europa, séc. XIX,
ligeiras esbeicadelas
Dim. - 13 cm €70 -105
448
Frasco,
vidro verde,
séc. XVIII,
cabelo

Dim. - 29 cm €70 -105

449
COMPOTEIRA COM BASE,

cristal gomado,
Europa,
séc. XIX

Dim. - 20,5 cm €100 - 150

450

COMPOTEIRA,

vidro gravado,
monogramada,

portuguesa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 21 cm €120-180
451

ESCARRADOR,

vidro verde,

portugués, séc. XIX/XX,
pequenas esbeigadelas
Dim. - 15 em €80 -120

452

PAR DE GARRAFAS,

vidro gravado,
monogramadas,
portuguesas, séc. XVIII/XIX

Dim. - 26,5 cm €250-375
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453
MOVEL COM GAVETA “A ABATTANT”,

estilo Império, nogueira e raiz de nogueira, pés zoomoérficos,
tampo de marmore, francés, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 124 x 81 x 52,5 cm €1.000 - 1.500

454

PAR DE CADEIRAS,

estilo Luis XV, pau santo, assentos e costas estofados a tecido
azul, francesas, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 95 x 43 x42 cm €400 - 600
455

ETAGERE COM RECIPIENTE PARA CARVAO,

eduardiana, carvalho com painel entalhado, ferragens

e recipiente de metal, inglesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 102 x 44 x41cm €500 - 750

456

BANCO DE PIANO, victoriano, mogno,

coluna central com pés entalhados, assento redondo ajustavel
estofado a veludo verde, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 50x 35 cm €300 - 450

457

TALL BOY,
Jorge III, mogno, puxadores em metal amarelo,
inglés, séc. XVIII/XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 163 x 90 x 44 cm €2.800 - 4.200

458

BANCO DE TOUCADOR,

eduardiano, mogno com entalhamentos,

assento de abrir estofado, inglés, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 55,5 x58x 43 cm € 400 - 600

459
MESA DE ABAS,

estilo Jorge III, mogno com filetes, abas redondas,

ferragens em metal amarelo, inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 74 x 95 x 51 cm €500 - 750

460

MESA DE CASA DE JANTAR,

estilo Jorge III, mogno com faixa de pau cetim,

duas tabuas de extensdo, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 74 x 262,5 x 105 cm €1.000 -1.500

4.61
CADEIRA DE ASSENTO BAIXO,
victoriana, mogno, assento e costas estofados a tecido estampado

“mag¢as”, inglesa, séc. XIX, restauro, pequenos defeitos

Dim. - 91x59x 59 cm €550 - 825

462

MESA DE JOGO DE ENVELOPE,

eduardiana, mogno e raiz de mogno, interior forrado a veludo,
inglesa, séc. XX, pequenas faltas

Dim. - 74 x 55 x 55 cm €400 - 600
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463 464

COMODA, Biedermeier, nogueira e raiz de nogueira SIDEBOARD COM AL(;ADO/ESPELHO, victoriano, pau santo,
com embutidos “putti”, filetes em mogno, ferragens em bronze, portas entalhadas e vazadas, forradas a seda, tampo de marmore,
Europa Central, séc. XIX, restaurada inglés, séc. XIX, marmore partido e colado, pequenas faltas

Dim. - 83,5 x 95,5 x 55,5 cm €2.000 - 3.000 e defeitos; Dim. - 15,5 x181x 53 cm €4.500 - 6.750
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465 467

MESA COM DUAS GAVETAS, SOFA-TABLE,

madeira exética com entalhamentos, victoriana, mogno, coluna central entalhada,

chinesa, séc. XIX, pequenos defeitos inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 94,5x179x 69 cm €600 - 900 Dim. - 71x129 x 69 cm €800 -1.200

466 468

VITRINE, eduardiana, VITRINE, estilo Chippendale, mogno com entalhamentos,
mogno com filetes embutidos, portas e laterais com vidros, portas e laterais com vidrinhos, interior forrado a tecido,
inglesa, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 168 x103 x 31,5 cm €1.000 - 1.500 Dim. - 147 x 115 x 85 cm €1.200-1.800
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469

469

PAPELEIRA COM ALCADO LIVREIRO,

estilo Jorge III, mogno, corpo superior com espelhos gravados,
inglesa, séc. XIX, faltas e defeitos

Dim. - 234 x100 x 57 cm €4.000-6.000

470

PAPELEIRA COM ALCADO LIVREIRO,
estilo Jorge III, mogno com filetes,
corpo superior com vidrinhos,
ferragens em metal amarelo,

inglesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 215 x 95,5 x 72,5 cm €1.200-1.800

471

PAR DE CANTONEIRAS,
estilo Jorge III,

mogno com frisos relevados,
corpo superior de vidrinhos,
inglesas, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 234 x 85,5 x 38 cm €3.000 - 4.500
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472

CADEIRA DE LAREIRA, eduardiana,

pau santo com embutidos de marfim e de pau cetim, assento

estofado a tecido, inglesa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 76 x47x 52 cm

€350 - 525

474

CADEIRA DE ASSENTO BAIXO E COSTAS REDONDAS, victoriana,
mogno, assento e costas estofados a tecido azul adamascado,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos, estofo ndo original

Dim. - 66 x57x 52,5 cm €450-675

473

SECRETARIA COM PEQUENO ALGADO, estilo Jorge III,

carvalho, tampo forrado a couro verde com dourados,

ferragens em metal amarelo, inglesa, séc. XIX/XX, couro gasto

Dim. - 106,5x120x 67,5 cm

€1.200-1.800

475
COMODA, Luis Filipe,

mogno e raiz de mogno, tampo de marmore,

ferragens em bronze dourado, francesa, séc. XIX, pequenas faltas

Dim. - 95 x125 x 54 cm €1.500 - 2.250
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476

JEAN BAPTISTE HEDOUIN - 17??-1783,

COMODA, Luis XV, marqueterie de pau santo e pau rosa,
aplicagdes em bronze dourado, tampo de marmore, francesa,
séc. XVIII, pequenas faltas e defeitos, estampilha, marcada da
Confraria de Paris - JME; Dim. - 87x129x64 cm €15.000 - 22.500

477

SECRETARIA,

estilo Luis XV, folheada a pau santo, aplicagdes em bronze,
tampo forrado a couro verde, francesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 79 x 160 x 81,5 cm €1.500 - 2.250
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478 480

CADEIRA DE BALOICO, CADEIRAO DE BRACOS,

victoriana, mogno, assento e costas estofados, inglesa, victoriano, mogno, assentos e costas estofados com veludo,
séc. XIX, desgastes na madeira e no tecido, pequenos defeitos costas capitonnés, inglés, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. -103x55x 68,5 cm

€500 - 750 Dim. - 69 x 61,5 x 68 cm €550 - 825

o

479 481

PAR DE CANTONEIRAS, MESA DE ENCOSTAR,

estilo Luis XVI, nogueira com entalhamentos “grinaldas”, Jorge II, mogno,

tampos de marmore, francesas, séc. XIX, pequenos defeitos inglesa, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 77x 58 x 40,5 cm

€1.200-1.800 Dim. - 70x79x 49 cm € 400 - 600
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482

COSTUREIRA, victoriana, pau santo com frisos,

coluna central, interior com divisérias, inglesa, séc. XIX,

faltas e defeitos, falta dos recipientes de estanho

Dim. - 78 x42x32 cm

€800 -1.200

484

MESA REDONDA COM GAVETA, Biedermeier, cerejeira e raiz

de cerejeira, trés pernas assentes sobre base, unido das pernas a
negro, aplicagdo em bronze, Europa Central, séc. XIX, pequenos

defeitos; Dim. - 77,5 x 62 cm €700 -1.050

483

MESA OVAL,

mogno, tampo basculante,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 78 x161x 124 cm

€1.000-1.500

485
COMODA,

Biedermeier, nogueira e raiz de nogueira, ferragens em metal

amarelo, Europa Central, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 99x135 x 66 cm €1.000 - 1.500
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486

TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China,

decoragédo a azul “jardim oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 27x 35,5 cm € 400 - 600
487

PAR DE JARRAS DE PEQUENAS
DIMENSOES, porcelana da China,
decoragdo a azul “folhas, flores e
dragdes”, séc. XIX, ligeiras esbeicadelas
Dim. - 16 cm €150 - 225

488

TAGA, porcelana da China,

Companhia das indias, decoragio
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelo restaurado

Dim. - 10 x 22,5 cm €250-375

489
POTE COM TAMPA,

porcelana na China, decoragio a azul

“objectos orientais”, gargalo em prata nio
original, séc. XIX, esbeicadela na tampa

Dim. - 26 cm €150 - 225

490

TRAVESSA RECORTADA, porcelana da
China, Companhia das Indias, decoragdo
a azul “flores”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, pequenas esbeigadelas

Dim. - 28x 35 cm € 400 - 600

491

BANDEJA RECTANGULAR,

porcelana da China, decoragio a azul
“paisagem oriental”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, ligeiras falhas no vidrado
Dim. - 24 x16,5 cm €180 - 270

492
TRAVESSA OITAVADA DE GRANDES

DIMENSOES, porcelana da China,
decoragido a azul “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, pequenas
esbeicadelas; Dim. - 38 x 45 cm € 600 - goo

493

LEITEIRA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“flores” com dourados, reinado Jiaqing,
séc. XVIII/XIX
Dim. - 12 cm €200 - 300

494
BULE,

porcelana da China, decoragio a azul
“paisagem oriental” com dourados,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX, restauro
Dim. - 12 cm €350 - 525
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495
PAR DE TRAVESSAS, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo a azul

e ouro “parras e cachos de uvas”, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, desgaste
na decoragio; D. - 27x34 cm € 400 - 600

496

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, decoragdo powder
blue com dourados “paisagem oriental”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, desgaste
€600 - 900

no dourado; Dim. - 43 cm

497
POTE COM TAMPA, porcelana da China,

decoragdo a azul e branco “aves e flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII, colagem
no bordo, falha e cabelo
Dim. - 38 cm €1. 000 -1.500
498

PRATO, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo
policromada “flores”, gregas no bordo,
reinado Qianlong, séc. XVIII, esbei¢adela
Dim. - 32 em €250-375

499
TRAVESSA RECORTADA,

porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada “flores”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII, craquelé
Dim. - 30,5x38,5 cm €1.400 - 2.100

500

PRATO DE GRANDES DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada “flores”,
reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 36 cm €1.000-1.500
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50I

PRATO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“flores”, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
pequenas esbei¢adelas
Dim. - 29 em

€150 - 225

502

DUAS JARRAS, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul
“folhas”, reinado Kangxi, séc. XVII/XVIII
pequenas diferengas, uma com esbeigadelas
na base; Dim. - 18,5 cm €800 -1.200

503

SALADEIRA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo a azul

e ouro “flores”, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, falhas no vidrado,
desgaste; Dim. - 12,5 x 25 cm €250-375

504

LLAUGHING BOY, escultura em porcelana
da China, decoragio policromada,
reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX,

ligeiro desgaste na decoragdo
Dim. - 17 cm €120 -180
505

LEITEIRA, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelo e craquelé
Dim. - 16 cm €150 - 225
506

PRATO, porcelana da China, decoragio
powder blue “flores”, reinado Kangxi,
séc. XVII/XVIII, pequeno restauro,
esbeigadelas e desgaste no dourado

Dim. - 29 cm €150 - 225

507

SEIS PRATOS, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbei¢adelas restauradas

Dim. - 23 cm €1.200-1.800

508

TRAVESSA OITAVADA, porcelana da
China, Companhia das Indias, decoragio
policromada “flores”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 25 x 32,5 cm €600 -900

509

SEIS PRATOS, porcelana da China,
decoragdo policromada “flores”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, esbeigadelas
restauradas, um com restauro no bordo
Dim. - 23 cm €1.200-1.800
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510

BULE, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo
grisaille e sépia “paisagem com figuras
europeias”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, cabelo na pega
Dim. - 13 cm €400 - 600

51T

PRATO OITAVADO, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragdo
policromada com armas de familia
inglesa, reinado Qjianlong, séc. XVIII,
esbei¢adelas e desgaste na decoragio

Dim. - 21,5 cm €200 - 300

514

512
BULE, porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragdo
grisaille e sépia “paisagem com figuras
europeias”, reinado Qjianlong,

séc. XVIII, ligeiro cabelo na pega

Dim. - 15 cm €400 - 600

513
LEITEIRA, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragdo grisaille e ouro

“figuras europeias”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, esbeigadelas na tampa

Dim. - 13 cm €250-375

514
TRAVESSA OVAL, porcelana da China,
Companhia das Indias, decoragio
policromada com reserva “pastores com
ovelhas”, reinado Jiaqing, séc. XVIII/XIX
Nota - vd. Hervouét in “La Porcelaine...”, pdg. 86
n°4.16; Dim. - 33 x 40 cm €500 - 750

515
COVILHETE, porcelana da China,
Companhia das Indias,

decoragio grisaille e sépia “paisagem

com figuras europeias”, reinado
Qianlong, séc. XVIII, ligeira esbei¢adela
Dim. - 16 cm €200 - 300
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516
PAR DE PRATOS DE SOPA OITAVADOS,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada

com armas de familia inglesa, reinado
Qianlong, séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas
Dim. - 21cm €500 - 750
517

CHAVENA COM PIRES, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragio
policromada e dourada com armas

de familia espanhola, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, pires com pequeno cabelo
Dim. - 7x14 cm €150 - 225

518

TRAVESSA OITAVADA DE TERRINA,
porcelana da China, Companhia das
Indias, decoragdo policromada com armas
de familia inglesa, reinado Qianlong,

séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 37x 28,5 cm €700 -1.050

519
CHAVENA COM PIRES, porcelana da
China, Companhia das indias, decoragio
policromada com escudo e timbre

de familia europeia, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, esbei¢adelas
Dim. - 7x12,5 cm €100 - 150
520

PAR DE PRATOS OITAVADOS, porcelana
da China, Companhia das Indias,
decoragdo policromada com armas

de familia inglesa, reinado Qianlong,

séc. XVIII, ligeiras esbeicadelas

Dim. - 21,5 cm €500 - 750

521
TRAVESSA OITAVADA,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada

com armas de familia europeia, reinado
Qianlong, séc. XVIII, faltas no esmalte
Dim. - 20,5x29 cm €900 -1.350

522

TERRINA DE PEQUENAS DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada

com armas de familia europeia, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, tampa diferente

e com cabelo; D. -12x19x12 cm € 600 - 900

523

TRAVESSA DE PEQUENAS DIMENSOES,
porcelana da China, Companhia das Indias,
decoragdo a azul e ouro com armas de
familia europeia, reinado Jiaqing,

séc. XVIII/XIX, desgaste no dourado

Dim. - 14,5 x19,5 cm €250-375

524

TRAVESSA OVAL,

porcelana da China, Companhia

das Indias, decoragdo policromada

com armas de familia europeia, reinado
Jiaqing, séc. XVIII/XIX, bordo restaurado
Dim. - 23,5x29 cm €700 - 1.050
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525

CHAVENA COM PIRES, porcelana

da China, Companhias das Indias,
decoragdo policromada com reserva
“Vénus e Mercirio”, reinado Qjianlong,
séc. XVIII, cabelos e esbeicadelas

Nota - vd. Hervouét “La Porcelaine...”, p. 303,
n%13.48; Dim. - 5,5 x14 cm €250 -375

526

TAGA DE PINGOS,

porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragido
grisaille e sépia “paisagem com figuras
europeias”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, partida e colada

Dim. - 7x14 cm €120 -180

527
TAGA COM PIRES, porcelana da China,
Companhias das Indias,

decoragdo policromada com reserva
“Vénus e Mercurio”, reinado Qianlong,
séc. XVIII, cabelo e esbeigadelas

Nota - vd. Hervouét “La Porcelaine...”, p.303,
n%13.48; Dim. - 5x13,5 cm €250 - 375

528
TAGA COM PIRES,

porcelana da China,
Companhia das Indias,
decoragdo policromada
“busto de senhora”,

reinado Qianlong, séc. XVIII

Dim. - 5,5 x 14 cm €100 - 150

529

CINCO TAGAS,

porcelana da China,

Companhia das Indias,

decoragéo grisaille e sépia
“paisagem com figuras europeias”,
reinado Qjianlong, séc. XVIII
Dim. - 4,5x 7 cm €200 - 300

530

DUAS CHAVENAS E UM PIRES,
porcelana da China,

Companhia das Indias, decoragio
grisaille e sépia “paisagem com figuras
europeias”, reinado Qianlong,

séc. XVIII, cabelos nas pegas

Dim. - 6x6 cm €200 - 300
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531
PAR DE TOCHEIROS,
folha de metal branco,
Europa Central, séc. XVIII/XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 54 ¢cm €500 - 750

532
“CRISTO CRUCIFICADO”, escultura em

madeira policromada, cruz em pau santo,
resplendor em prata, portuguesa,

séc. XVIII/XIX, faltas e defeitos

Dim. - 88 cm €200 - 300

533
PAR DE TOCHEIROS DE UMA FRENTE,

madeira entalhada e prateada,
portugueses, séc. XVIII,
faltas no prateado

Dim. - 57,5 cm €150 - 225

s 1)

534

PAR DE TOCHEIROS,
estanho,

Europa Central, séc. XIX,
pequenos defeitos, marcados
Dim. - 68,5 cm €250 -375

535

TOCHEIRO,

madeira entalhada e dourada,
portugués, séc. XVIII/XIX,
faltas

Dim. - 77 cm €120-180

536

PAR DE TOCHEIROS,
madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XVIII/XIX,
faltas

Dim. - 50cm €150 - 225

537

PAR DE PEANHAS,

madeira marmoreada e dourada,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 15x13x10,5 cm €300 - 450

538

TOCHEIRO,

madeira torneada e pintada,
portugués, séc. XVII,
restauros

Dim. - 44 cm €100 - 150

539
PAR DE TOCHEIROS,

madeira entalhada e pintada,
portugueses, séc. XVIII,
restauro nos pés e defeitos

Dim. - 55 cm €400 - 600
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540

“CRISTO CRUCIFICADO”,

escultura em madeira entalhada, restos
de policromia, portuguesa, séc. XVIII,
falta dos bragos e pequenas faltas

Dim. - 30 cm €150 - 225

541

“NOSSA SENHORA DE MAOS JUNTAS”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 33,5 cm € 400 - 600

542

“CRISTO CRUCIFICADO”, escultura em
madeira policromada, cruz em madeira
com base e extremidades entalhadas e
douradas, portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos; Dim. - 39,5 cm €100 - 150

546

543

“SAO JOSE”, escultura em terracota
policromada e dourada, peanha em
madeira dourada, resplendor em prata,
portuguesa, séc. XIX, restaurada

e repintada; Dim. - 27 cm €100 - 150

544

“NOSSA SENHORA”,

escultura em madeira entalhada,
restos de dourado, portuguesa,
séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 24 cm €150 - 225

545

“SANTA MADALENA”,

escultura em madeira entalhada, pintada
e dourada, portuguesa, séc. XVIII,
partida e colada

Dim. - 20 cm €300 - 450

547

546

“NOSSA SENHORA COROADA”,
escultura em madeira policromada,

base em madeira pintada, portuguesa,
séc. XVII, repintada, pequenas faltas

Dim. - 17 cm €100 - 150

547

“CRISTO CRUCIFICADO”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas e defeitos

Dim. - 32 cm €200 - 300
548

“MENINO JESUS”,

escultura em madeira com restos

de policromia, portuguesa, séc. XVIII,
falta das méaos e pequenos defeitos

Dim. - 20 cm (total) €80 -120
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549

550

549

“PUTTI”, par de esculturas em castanho entalhado suportadas

por colunas torsas, portuguesas, séc. XVIII,
dois dos pés partidos e colados, faltas e defeitos

Dim. - 158 cm €3.000 - 4.500

550

“CRISTO”,

retdbulo em madeira entalhada e pintada,

séc. XVI, restauros, faltas e defeitos

Dim. - 102 x 45 cm € 4.000 - 6.000

551

“PARRAS COM UVAS E FLORES”,

par de retabulos em madeira entalhada, pintada e dourada,
portugueses, séc. XVIII, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 63x43 cm €200 - 300

552

PAR DE COLUNAS,

castanho entalhado “putti”,

portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 119 cm €1.250-1.875
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553

PAR DE COLUNAS,

madeira entalhada e pintada de azul e dourado,

portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 181 cm €1.300 - 1.950

554

PAR DE COLUNAS TORCAS,

castanho entalhado “flores”,

portuguesas, séc. XVIII, faltas e defeitos

Dim. - 160 cm €700 -1.050

555

ORATORIO,

teca e siss6 entalhados, esculturas de dois anjos e dois querubins,
indo-portugués, séc. XVIII, pequenos defeitos

Dim. - 116 x 87x 30 cm €2.500-3.750
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556

“FIGURAS JUNTO A ARCO”,

6leo sobre tela, escola italiana, séc. XVIII,
reentelado e pequenos restauros

Dim. - 50x41cm

€ 400 - 600

558
W.BROMLEY - 1853-1888,

“INTERIOR DE TABERNA EM FESTA”,
6leo sobre tela, assinado, datado no verso de 1857

Dim. - 72,5 x 60 cm €3.000 - 4.500

557

“PAISAGEM - FIGURAS PERTO DE RIACHO”,
6leo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX

Dim. - 23x30 cm

€300 - 450

559

“FIGURAS E CAVALOS PERTO DE RUINAS”,

6leo sobre madeira, escola holandesa,

séc. XVII/XVIII, pequenos restauros
Dim. - 50,5 x 70 cm €4.000 - 6.000
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560
RICHARD REDGRAVE - 1804.-1888,
“PAISAGEM COM FIGURAS E ANIMAIS”,

562
“FESTA NA CIDADE”,

6leo sobre tela, escola italiana, séc. XIX,

6leo sobre tela, reentelado e pequenos restauros, assinado pequenas faltas e defeitos na pintura

Dim. - 61,5 x51,5 cm

561
“CENA DOMESTICA”,

6leo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX

Dim. - 56 x80 cm

€ 4.000 - 6.000 Dim. - 91x 71 ecm

563

“NATUREZA MORTA - CACA”,

6leo sobre tela, séc. XIX,

assinada com iniciais E. de V., datada de 1885
€1.000 -1.500 Dim. - 86 x116 cm

€1.000 -1.500

€2.500-3.750
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564
“INTERIOR DE CAVALARICA”,
6leo sobre madeira,

escola holandesa, séc. XVIII/XIX, restauro
Dim. - 41,5x38 cm

565
“FUMADORES”,
6leo sobre madeira,

escola holandesa, séc. XVIII/XIX
Dim. - 21,5 x26 cm

€2.000 - 3.000

€1.500 - 2.250

566
“NATUREZA MORTA - CACA E DOIS PASSAROS EM RAMO”,

6leo sobre madeira, escola holandesa,

séc. XVII/XVIII, pequenos restauros

Dim. - 49,5 x 38 cm €1.800 - 2.700

567
“PAISAGEM COM FIGURAS”,

6leo sobre platex,

escola portuguesa, séc. XX

Dim. - 47x 61 cm €250-375
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568
“FuUGA PARA O EGIPTO”,
6leo sobre madeira, moldura
em madeira pintada e dourada,
escola portuguesa, séc. XVII/XVIII
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 72x83 cm

€ 4.000 - 6.000

569
PAR DE MOLDURAS,
madeira e gesso dourados,
séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 28x32cm
€100 - 150

570 ,
S. VOIGTH - SEC. XIX/XX,

“PAISAGEM”,
6leo sobre madeira, assinado
Dim. -17x33 cm
€300 - 450
571
“MARINHA”,
6leo sobre tela colada em madeira,

escola francesa, séc. XIX/XX
Dim. - 37 x 44,5 cm

€350-525
572
“TRECHO DE CIDADE”,
6leo sobre madeira,
escola italiana, séc. XIX/XX,
assinatura nido identificada
Dim. - 35x26,5 cm
€300 - 450

573

“PAISAGEM - LAGO E ARVOREDO”
6leo sobre madeira,
escola francesa, séc. XIX/XX,
assinatura nido identificada
Dim. - 16 x 22 cm

€200 - 300

574

“CENAS COM FIGURAS”
par de 6leos sobre madeira,
escola espanhola, séc. XIX
Dim. - 15x10 cm
€300 - 450

575

“NOSSA SENHORA DO LEITE”
6leo sobre tela,

escola portuguesa, séc. XVIII,
reentelado e pequenos restauros
Dim. - 101x119 cm

€3.000 - 4.500
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576

“DEScCIDA DA CRUZ”,

6leo sobre cobre, escola holandesa, séc. XVII,

segundo obra de P. P. Rubens, faltas e pequenos defeitos

Dim. - 34,5 x 25,5 cm €1.000 -1.500

F ' b |

577
WILLIAM HARDIE HAY - SEC. XIX/XX,

“PAISAGEM COM GADO”, éleo sobre tela, reentelado
e restaurado, assinado e datado de 1917; Nota - vd. Benezit, vol. 6,

pdg. 816; Dim. - 51x 62 cm € 800 -1.200

578

“SANTANA, NOSSA SENHORA E MENINO JESUS”,

6leo sobre madeira, moldura em madeira entalhada e dourada,
escola flamenga, séc. XVII, restauros, defeitos, marca da cidade

de Antuérpia no verso; Dim. - 43 x 35 cm €2.500 - 3.750

579 )
J. STIP - SEC. XIX,

“MARINHA - BARCOS ANCORADOS”,
6leo sobre madeira, craquelé, assinado

Dim. -18,5x24 cm

€ 800 -1.200
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580 581
“BATALHA DE CAVALARIA”, “ASSALTO AO CASTELO”,

6leo sobre madeira, escola holandesa, séc. XVII, 6leo sobre tela, escola francesa, séc. XVII,

pequenos defeitos, restauro na jungio das tabuas reentelado e restauros

Dim. - 39,5 x 52 cm €3.000 - 4.500 Dim. - 75 x102 cm €6.000-9.000
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582
“FIGURAS NO JARDIM”,
guache sobre papel,

escola francesa, séc. XVIII, ligeiros defeitos

Dim. - 44 x 33,5 cm

583
“MAJA VESTIDA”,
6leo sobre madeira, escola espanhola,

séc. XIX, defeitos - copia da obra de Goya
Dim. - 15,5x30 cm

€1.200-1.800

€200 - 300

584
“PAISAGEM COM FIGURAS”,
6leo sobre madeira,

escola holandesa, séc. XVII/XVIII, restauros
Dim. - 32x27,5cm

585
“CACADOR COM CAO RASGANDO SAIA A MULHER”,

6leo sobre folha de metal,

Europa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 13x16,5 cm

€1.200-1.800

€250-375
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586
“VISTA DA PRAGA DE SA0 PEDRO”,
gravura sobre papel, italiana, séc. XIX,
manchas de humidade
Dim. - 46 x 71 cm €500 - 750
587

“VISTA DA ILHA TIBERINA”,

gravura sobre papel, italiana, séc. XVIII,
manchas de humidade
Dim. - 47x 71 cm €500 - 750
588

“VISTA DO COLISEU DE ROMA”,
gravura sobre papel, italiana, séc. XIX,
manchas de humidade
Dim. - 41x69 cm €500 - 750
589

“NOSSA SENHORA COM O MENINO

E S. JOAO BATISTA”, gravura

sobre papel, italiana, séc. XIX, manchas

de humidade; Dim. - 42 x 37 cm €100 - 150

590
“TORRE DE BELEM”,

gravura sobre papel,
Ttalia, séc. XVIII, vincos

Dim. - 17x 21 cm €150 - 225

591
“CENAS DO QUOTIDIANO”,
quatro aguarelas sobre papel,
Ttalia, séc. XIX

Dim. - 25x20 cm €200 - 300

592

RUIZ - SEC. XIX,

“PAR DE MARINHAS”, 6leo sobre
madeira, pequenos defeitos, assinados

Dim. - 23 x14 cm €500 - 750

593
“PRACA DO ROSSIO”, fotografia sobre

vidro, colorida 2 mao com aplicagdes
de madrepérola, portuguesa, séc. XIX
Dim. - 21x 27 cm €200 - 300

594

CAPA PARA DOCUMENTOS, papier
maché lacado a negro com incrusta¢des
de madrepérola “palacio”, séc. XIX, faltas
Dim. - 30,5 x 24 cm €100 - 150

595

“PLANTA DE BRAGA”,
gravura colorida sobre papel,
séc. XVI, datada de 1594

Dim. - 37x 48 cm €150 - 225

596

“INFANTE D. MANUEL (II)”,

fotografia sobre papel, portuguesa, séc. XX,
autografada e datada de Julho de 1905

Dim. - 14,5 x10 cm €150 - 225

597
“REer D. MANUEL 117,

fotografia sobre papel, rasgada,
moldura em metal, portuguesa, séc. XX

Dim. - 19x14 cm €125 -188

598

“REer D. MANUEL 117,

fotografia sobre papel,

moldura em madeira, portuguesa, séc. XX
Dim. - 15x10,5 cm €100 - 150

599
“RETRATO DE D. LUis FILIPE”, lenco

em seda estampada, decoragdo policromada
portugués, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 44 x 45 cm €150 - 225

600

PENDAO, 6leo sobre tela cosida sobre seda,
decoragdo policromada “armas de Portugal”
e inscrigdo CINTRA, portugués, séc. XIX,
faltas e defeitos; D. - 62x46cm € 450 - 675
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